
寄付についての
アンケート
今回は寄付について
お聞きしました。

調 査 トーポレ

調査結果

どのような寄付をしましたか
（したいと思いますか）？（複数回答可）Q1

寄付の種類

寄付先決定の理由

寄付先を決める理由は何ですか？
（複数回答可）Q2

寄付やボランティアなどについてのお考えが
あれば教えてください。Q3

どのような活用がされているかに
賛同できるかどうかを重視している。

（20代男性）

クラウドファンディングは、支援先が
明確で、よい仕組みだと思います。

 （50代男性）

ポイントの有効期限がきたら
自動的に寄付できるような
設定を各社で設けてほしい。

（40代女性）

個人的には、なるべく不特定多数に
使われる形で寄付するようにしている。

 （20代女性）

2022年4月14日（木）～4月28日（木）調査時期

回答者数 7,252人

調査名 「寄付についてのアンケート」

性年代別で「支援・応援したいと思ったから」
と回答した割合をみると

性年代別で「手軽にできたから」
と回答した割合をみると

性年代別で「返礼品がもらえるから」
と回答した割合をみると

受け取る側の要望とマッチする品を
寄付できるようなフードバンクの

仕組みが欲しい。
（30代女性）

気軽にできると良いと思う。
ボランティアも、意外と専門知識が
ないとダメだったりするので。

（60代女性）

上位5項目

ボランティアの現実を知る
情報発信の強化が必要。

（20代以下男性）

●3.11のYahoo!検索での寄付
●チャリティTシャツの購入
●ヘアドネーション　●献血　
●募金箱

「支援・応援したいと思ったから」は
男女とも20代以下では低く、

「返礼品がもらえるから」は男性30、40代、
女性30代以下で高い結果になりました。

その他の回答として…

などの意見がありました。

性年代別で「きちんと情報開示されていたから」
と回答した割合をみると

性年代別で「実際の使われ方が適正だったから」
と回答した割合をみると

寄付

ボランティア

日本には、敷居が高いイメージ。
もっと諸外国のように身近になるべき。

（50代女性）

ゴミ拾いなど地域で出来る
ボランティア活動などが一括で
見られるウェブサイトなどがあると

もっと気軽に参加できるかと思います。
（60代女性）

より多くの人がボランティアに
参加できるよう社会全体としての

体制づくりが重要。
（30代男性）

ポイントで寄付
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